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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001705, Pregunta relativa a la reunión de ADSUR con Endesa el 3 de abril de 2024

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. José Luis Sánchez Teruel, 
D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Alicia Murillo 
López, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Gerardo Sánchez 
Escudero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Alicia Murillo López, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María 
de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la reunión de ADSUR con Endesa el 3 de abril de 2024.

PREGUNTAS

¿Por qué motivo se convocó por la Delegación Territorial de Jaén a los portavoces y grupos 
municipales del Partido Popular, en municipios en los que se encuentran en la oposición, a la reunión 
con Endesa celebrada el 3 de abril de 2024, a instancias de la Asociación para el Desarrollo de la 
Sierra Sur (ADSUR) y los alcaldes y alcaldesas de la comarca de la Sierra Sur de Jaén?

De semejante manera, pero a contrario sensu, ¿por qué no se convocó a dicha reunión a los 
portavoces y grupos municipales del PSOE en aquellos municipios en los que se encuentra en la 
oposición, como por ejemplo Frailes o Alcalá la Real?

¿Por qué no se convocó a los integrantes, donde tengan representación, de otras formaciones 
políticas?
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En el ámbito de la lealtad institucional, ¿qué opinión le merecen dichos hechos y prácticas al 
consejero?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

Alicia Murillo López, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001707, Pregunta relativa a la construcción del centro de salud de Huércal-Overa (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud 
y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la construcción del centro 
de salud de Huércal-Overa (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el año 2021, el Ayuntamiento de Huércal-Overa cedió al Gobierno de la Junta de Andalucía un 
solar ubicado en la calle Monjas para la construcción de un centro de salud.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Hay informes técnicos que validen o no la idoneidad de este solar para la construcción del centro 
de salud?

En caso de su existencia ¿cuál es la fecha del informe y qué órgano lo ha dictado?
¿Cuál es la situación actual y cuáles son las previsiones de próximas actuaciones para la construcción 

del centro de salud, en el municipio de Huércal-Overa, en la calle Monjas?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez,

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 11

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001708, Pregunta relativa a la construcción de un nuevo centro de salud con especialidades 
en el barrio de Bellavista, en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a la construcción de un nuevo centro de salud con especialidades 
en el barrio de Bellavista, en Sevilla.

PREGUNTAS

¿Tiene proyectada la consejería la construcción de un nuevo centro de salud con especialidades en 
el barrio de Bellavista?

¿Cuándo se va a licitar el proyecto y en qué parcela está prevista su ubicación?
¿Qué medidas va a adoptar la consejería para atender la creciente demanda sanitaria de esta zona 

de la ciudad de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Ángeles Prieto Rodríguez,

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001709, Pregunta relativa a la construcción de un nuevo centro de salud en la avenida 
Emilio Lemos, en Sevilla Este (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a la construcción de un nuevo centro de salud en la avenida Emilio 
Lemos, en Sevilla Este (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Se va a llevar a cabo la construcción de un nuevo centro de salud en Sevilla Este?
¿Cuándo se va a licitar el proyecto y dónde está prevista la ubicación?
¿Qué medidas va a adoptar la consejería para atender la creciente demanda sanitaria de esta zona 

de la ciudad de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001710, Pregunta relativa a los incentivos de mejora energética del transporte en Andalucía, 
acogidos al Real Decreto 266/2021, de 13 de abril (Plan Moves III), de la Agencia Andaluza de la 
Energía, en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. José Luis Sánchez Teruel, 
D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Alicia Murillo 
López, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Gerardo Sánchez 
Escudero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Alicia Murillo López, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María 
de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los incentivos de mejora energética del transporte en 
Andalucía, acogidos al Real Decreto 266/2021, de 13 de abril (Plan Moves III), de la Agencia Andaluza 
de la Energía, en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes, por municipio, se han presentado en el marco de los incentivos de mejora 
energética del transporte en Andalucía, acogidos al Real Decreto 266/2021, de 13 de abril, Plan Moves III, 
en la provincia de Jaén?

¿Cuántas resoluciones estimatorias y desestimatorias se han dictado, y con qué plazo medio de 
resolución?
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Pág. 14

De las resoluciones estimatorias, ¿cuántas se han pagado efectivamente y con qué período medio 
de pago?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

Alicia Murillo López, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001711, Pregunta relativa a la situación del transporte escolar en Morón de la Frontera 
(Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación del 
transporte escolar en Morón de la Frontera (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 18 de octubre de 2023, las familias del alumnado que utiliza la ruta de transporte escolar 
de Aldea Guadaíra y Las Caleras de la Sierra al CEIP El Llanete, IES Fuente Nueva e IES Fray Bartolomé 
de las Casas, con código de ruta SE-0013 y adjudicada a la empresa de transporte Grupo Empresarial 
Andaluz, dieron traslado a la Delegación Territorial de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
en Sevilla de las deficiencias que el servicio de transporte escolar llevan arrastrando desde el inicio del 
curso escolar actual 2023-2024.

Dichas deficiencias se traducen en incidencias en el horario, con retrasos que provocan la llegada 
tarde a clase del alumnado; la suspensión de ruta con frecuencia, provocando que el alumnado no 
pueda asistir a clase cuando esto ocurre; las malas condiciones del autobús, con aire acondicionado 
averiado, suspensión trasera y techo en mal estado, lo que hace que el alumnado sufra dentro del 
autobús las inclemencias del tiempo, calor, frio y entrada de agua cuando llueve, así como numerosos 
saltos provocados por baches y badenes, provocándoles problemas de espaldas.

Todas estas incidencias están provocando graves perjuicios al alumnado y a sus familias, que se 
ven obligados a utilizar un servicio de transporte inseguro, que no reúne las condiciones mínimas de 
comodidad y calidad, y que no garantiza el ejercicio del derecho a la educación en condiciones óptimas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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Pág. 16

PREGUNTAS

¿Tiene constancia la consejería de deficiencias denunciadas por las familias del alumnado que utiliza 
la ruta de transporte escolar de Aldea Guadaíra y Las Caleras de la Sierra al CEIP El Llanete, IES Fuente 
Nueva e IES Fray Bartolomé de las Casas, con código de ruta SE-0013, en Morón de la Frontera?

¿Qué actuaciones piensa llevar a cabo la consejería para solucionar las deficiencias denunciadas y 
que el transporte escolar se realice en condiciones óptimas de seguridad y calidad?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001712, Pregunta relativa a la situación educativa en el municipio de Morón de la Frontera 
(Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación 
educativa en el municipio de Morón de la Frontera (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el mes de febrero del presente año se conoció la planificación de la Delegación Territorial de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional para los CEIP e IES de Morón de la Frontera. En dicha 
planificación se establece un recorte de 10 unidades en los centros educativos públicos de Morón de 
la Frontera para el próximo curso escolar 2024-2025.

Tras el plazo de matriculación, los datos muestran que, a pesar del descenso de la natalidad en 22 
niños, se ha producido un aumento de las matriculaciones en los centros educativos públicos de Morón 
de la Frontera, por lo que se hace necesario revertir el recorte previsto para la escuela pública en Morón 
de la Frontera.

Así, los datos de matriculación son los siguientes:
En el CEIP María Auxiliadora, donde según la planificación se elimina una unidad de 3 años, se han 

realizado 33 matrículas, tres matrículas más que en el curso anterior, lo cual supondría superar la ratio 
de 25 alumnos por aula. Por tanto, se hace imprescindible que el centro mantenga las dos unidades 
con las que ha contado hasta el momento, acogiendo cada una de ellas a 16 o 17 alumnos cada una.

En cuanto al CEIP Fernando Villalón, en la planificación se establece una unidad mixta de 3 y 4 
años para el curso 2024-2025. No obstante, se ha aumentado en siete matrículas con respecto al año 
anterior, situándose en trece matrículas de 3 años. Además, tiene dos matrículas nuevas en 4 años 
que se añaden a las seis plazas ocupadas que ya tiene. En total, un grupo de ocho en 4 años. Con 
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Pág. 18

estos datos, el aula mixta de 3 y 4 años no es posible, por lo que se debería conceder una unidad de 
tres años al Fernando Villalón.

En el CEIP Reina Sofía, que parte de una sola unidad de 3 años, hay 22 matrículas, con posible 
matricula en septiembre de uno más, por lo que también tendríamos un aumento de siete matrículas 
con respecto al curso 2023-2024. En este centro ya conocemos cómo el hecho de tener un aula con 
una ratio tan alta pone en severas dificultades la atención a los alumnos, debido a la gran cantidad de 
diagnósticos de NEE.

Además de lo anterior, el CEIP Llanete tiene 18 matriculas, por lo que disminuye cuatro matrículas 
con respecto al curso anterior; el CEIP Castillo tiene 12 matrículas; el CEIP Padre Manjón tiene 23, 
aumenta en cinco las matrículas para este curso; el CEIP Antonio Machado y CEIP Los Grupos tienen 
siete matrículas cada uno y supone una disminución en dos matrículas en cada centro; el CDP La 
Inmaculada tiene 25 matrículas; y el CDP Salesianos tiene 22 matrículas, lo cual supone un descenso 
de 28 matrículas con respecto al curso anterior.

También tenemos las escuelas infantiles públicas de Morón donde la falta de sustitución del personal 
hace que se sobrecargue a la plantilla y se atiendan a un número elevado de niños y niñas por cada 
monitora, poniendo igualmente en riesgo la atención y la calidad de la misma.

Y en la educación secundaria y postobligatoria, como vemos en el IES Carrillo Salcedo, donde se 
ha planificado eliminar una unidad en 1.º de ESO, una unidad en 2.º de ESO, una unidad en 3.º de ESO 
y dos medios bachilleratos.

Todos estos recortes de unidades tienen como consecuencia el aumento de la ratio en la escuela 
pública, lo cual está provocando un grave perjuicio en la calidad de la educación que reciben los niños 
y las niñas de Morón de la Frontera.

En algunos centros, a pesar de no superar la ratio de 25, el elevado número de alumnado con 
necesidades educativas especiales dificulta mucho el desarrollo normal del proceso de enseñanza y 
aprendizaje y la consecución de los objetivos mínimos.

Además, se imposibilita poder ofrecer una atención individualizada en función de las características y 
necesidades del alumnado, ante el alto número de alumnos por grupo y la reducción de recursos, como 
la desaparición del docente de apoyo y refuerzo como consecuencia de la disminución de unidades.

Se producen desplazamientos forzosos de docentes y destrucción de empleo de docentes y personal 
de administración y servicios.

Se está condicionando la elección de centro e impidiendo a muchas familias matricular a sus hijos 
e hijas en el colegio público de Morón que elijan.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Piensa la consejería proceder a la recuperación de una unidad de 3 años para el CEIP Fernando 
Villalón, una unidad de 3 años para el CEIP María Auxiliadora (quedando dos unidades de 3 años), y la 
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Pág. 19

recuperación de una unidad de 5 años y una unidad de 3 años en el CEIP Reina Sofía, ante el elevado 
número de alumnos con dificultades?

¿Piensa la consejería dotar de maestro de apoyo y refuerzo infantil a los centros que se queden 
con una línea?

¿Piensa la consejería proceder a la recuperación de las unidades suprimidas en la planificación en 
el IES Carrillo Salcedo?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001713, Pregunta relativa a las previsiones para el arreglo integral de la A-6000, Mengíbar-
Villatorres, en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal 
Higuera, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Mateo 
Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a las previsiones para el arreglo integral de la A-6000, Mengíbar-Villatorres, 
en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Qué previsiones tiene la consejería para el arreglo integral de la A-6000, Mengíbar-Villatorres, en 
la provincia de Jaén?

¿Existe proyecto redactado y presupuesto al respecto?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Rocío Arrabal Higuera, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001714, Pregunta relativa a los expedientes en tramitación del Ayuntamiento de Mengíbar 
(Jaén) en materia de ordenación del territorio

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a los expedientes en tramitación del Ayuntamiento de Mengíbar (Jaén) en materia de 
ordenación del territorio.

PREGUNTAS

¿Qué expedientes del Ayuntamiento de Mengíbar (Jaén) en materia de ordenación del territorio tiene 
en tramitación la consejería?

¿Con qué fecha de solicitud, de qué clase o procedimiento y en qué estado de tramitación se 
encuentran?

¿Qué expedientes del Ayuntamiento de Mengíbar (Jaén) en materia de ordenación del territorio ha 
concluido desde 2019 hasta la actualidad la consejería?

¿Con qué fecha de solicitud se registraron, de qué clase o procedimiento y en qué fecha se resolvieron?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Rocío Arrabal Higuera,

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001715, Pregunta relativa al proyecto de la variante-circunvalación en Mengíbar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa al proyecto de la variante-circunvalación en Mengíbar (Jaén).

PREGUNTAS

¿Qué previsiones tiene la consejería para la construcción de la variante-circunvalación en Mengíbar 
(Jaén)?

¿Existe proyecto redactado y presupuesto al respecto?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Rocío Arrabal Higuera, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001716, Pregunta relativa a las previsiones de la A-339, de Cabra (Córdoba) a Alcalá la 
Real (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las previsiones de la A-339, de Cabra (Córdoba) a Alcalá la Real (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la consejería para intervenir en el arreglo de la A-339, de Cabra (Córdoba) 
a Alcalá la Real (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Rocío Arrabal Higuera, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001717, Pregunta relativa a las previsiones de la A-6204, entre Villacarrillo y Cazorla (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las previsiones de la A-6204, entre Villacarrillo y Cazorla (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la consejería para intervenir en el arreglo de la A-6204, entre Villacarrillo y 
Cazorla?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Rocío Arrabal Higuera, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001718, Pregunta relativa a la adaptación de las pruebas de acceso a la Administración por 
el cupo de discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Irene García Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Irene García 
Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, 
Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a 
adaptación de pruebas de acceso a la Administración por el cupo de discapacidad.

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar el Consejo de Gobierno para la adaptación de las pruebas de acceso 
a la Administración por el cupo de discapacidad, tal y como recoge la ley y tras la denuncia pública de 
uno de los opositores?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Irene García Macías, 
Susana Rivas Pineda y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001719, Pregunta relativa a la convocatoria de la Mesa de diálogo para la actualización 
del complemento específico autonómico de los funcionarios de la Administración de Justicia en 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Irene García Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Irene García 
Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, 
Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a 
la convocatoria de la Mesa de diálogo para la actualización del complemento específico autonómico de 
los funcionarios de la Administración de Justicia en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué voluntad tiene la consejería de convocar la Mesa de diálogo para la actualización del complemento 
específico autonómico y la mejora de las condiciones laborales de los funcionarios de la Administración 
de Justicia en Andalucía y atender las reivindicaciones sindicales?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Irene García Macías, 
Susana Rivas Pineda y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001720, Pregunta relativa al concurso de promoción interna del personal laboral grupo 3

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Irene García Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Irene García 
Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, 
Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al 
concurso de promoción interna de personal laboral grupo 3.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación al último concurso de promoción interna del personal laboral grupo 3, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué ha llevado a la consejería a convocar solo 40 plazas de las 175 ofertadas?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Irene García Macías, 
Susana Rivas Pineda y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001721, Pregunta relativa a los medios personales del Juzgado de Primera Instancia n.º 14 
de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Irene García Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Irene García 
Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, 
Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a 
los medios personales del Juzgado de Primera Instancia n.º 14 de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Grupo Parlamentario Socialista ha tenido conocimiento del siguiente aviso colocado a la entrada 
del Juzgado de Primera Instancia n.º 14 de Málaga.

«Aviso sobre la situación del Juzgado de Primera Instancia n.° 14 de Málaga
Se comunica a los profesionales y demás usuarios del servicio público de la Administración de Justicia 

que, a día de la fecha, la situación de este juzgado, en lo que al personal que presta sus servicios se 
refiere, es la siguiente:

– Cinco bajas médicas no cubiertas.
– Una funcionaría disfrutando de más de dos meses de vacaciones, con informe desfavorable del 

letrado de la Administración de Justicia que suscribe.
En consecuencia, el juzgado solo dispone de tres funcionarías de los cuerpos de GPA y TPA ejerciendo 

sus funciones al frente de sus negociados, además de la funcionaría del cuerpo de auxilio judicial, lo 
que hace inviable prestar el servicio público de la Administración de Justicia con normalidad.

Por tanto, mientras los órganos competentes en materia de medios personales de la Junta de Andalucía 
no cumplan con su cometido, solo se garantiza la atención de aquellas actuaciones de carácter urgente 



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 492	 XII LEGISLATURA	 7 de agosto de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
49

2

Pág. 29

e inaplazable de los negociados afectados por la ausencia de sus funcionarios, sin que los funcionarios 
de los demás negociados están obligados a atender cualquier otra cuestión relacionada con aquellos.

En Málaga, a 14 de febrero de 2024.
El letrado de la Administración de Justicia».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo valora el consejero dicha situación en dicho Juzgado de Primera Instancia n.º 14, de Málaga, 
y en qué situación se encuentra actualmente?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Irene García Macías, 
Susana Rivas Pineda y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001722, Pregunta relativa a la convocatoria de subvenciones destinadas a la financiación 
de planes de formación de la Administración local de Andalucía, en el marco del acuerdo de 
formación para el empleo de las Administraciones públicas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Irene García Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Irene García 
Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a la convocatoria de subvenciones destinadas a la financiación de planes de formación de 
la Administración local de Andalucía, en el marco del acuerdo de formación para el empleo de las 
Administraciones públicas.

PREGUNTA

¿Cómo valora el consejero la reducción del presupuesto de la convocatoria de subvenciones destinadas 
a la financiación de planes de formación de la Administración local de Andalucía, en el marco del acuerdo 
de formación para el empleo de las Administraciones públicas?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Irene García Macías, 
Susana Rivas Pineda y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001723, Pregunta relativa a los expedientes en tramitación del Ayuntamiento de Mengíbar 
(Jaén) en materia de cultura

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Alfonso Recio Fernández, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Alfonso Recio Fernández, D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a los expedientes en tramitación del Ayuntamiento de Mengíbar 
(Jaén) en materia de cultura.

PREGUNTAS

¿Qué expedientes del Ayuntamiento de Mengíbar (Jaén) en materia de cultura tiene en tramitación 
la consejería?

¿Con qué fecha de solicitud, de qué clase o procedimiento y en qué estado de tramitación se 
encuentran?

¿Qué expedientes del Ayuntamiento de Mengíbar (Jaén) en materia de cultura ha concluido desde 2019 
hasta la actualidad la consejería?

¿Con qué fecha de solicitud se registraron, de qué clase o procedimiento y en qué fecha se resolvieron?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Víctor Manuel Torres Caballero e 

Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001724, Pregunta relativa al proyecto de ampliación y reforma del módulo de infantil del 
CEIP José Plata, de Mengíbar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Noel López Linares, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María Márquez 
Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Noel López Linares, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al 
proyecto de ampliación y reforma del módulo de infantil del CEIP José Plata, de Mengíbar (Jaén).

PREGUNTAS

¿Qué previsiones tiene la consejería para la ampliación y reforma del módulo de infantil del CEIP 
José Plata, de Mengíbar (Jaén)?

¿Está incluido en algún plan de infraestructuras y equipamientos educativos?
¿Existe proyecto redactado y presupuesto al respecto?
¿Cómo valora la consejería el estado actual de los espacios y dependencias (comedor, salón de 

actos, biblioteca, etc.) de dicho centro educativo?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María Márquez Romero, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Noel López Linares.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001725, Pregunta relativa al proyecto de ampliación y reforma del módulo de infantil del 
CEIP Manuel de la Chica, de Mengíbar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Noel López Linares, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María Márquez 
Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Noel López Linares, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al 
proyecto de ampliación y reforma del módulo de infantil del CEIP Manuel de la Chica, de Mengíbar (Jaén).

PREGUNTAS

¿Qué previsiones tiene la consejería para la ampliación y reforma del módulo de infantil del CEIP 
Manuel de la Chica, de Mengíbar (Jaén)?

¿Está incluido en algún plan de infraestructuras y equipamientos educativos?
¿Existe proyecto redactado y presupuesto al respecto?
¿Cómo valora la consejería el estado actual de los espacios y dependencias de dicho centro educativo 

en los bajos de la Casa Municipal de Cultura del Ayuntamiento de Mengíbar?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María Márquez Romero, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Noel López Linares.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001726, Pregunta relativa a la adaptación de pruebas de acceso al cuerpo de profesorado 
de enseñanza secundaria por el cupo de discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Noel López Linares, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María Márquez 
Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Noel López Linares, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la 
adaptación de pruebas de acceso al cuerpo de profesorado de enseñanza secundaria por el cupo de 
discapacidad.

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar el Consejo de Gobierno para la adaptación de las pruebas de acceso 
a la Administración por el cupo de discapacidad, tal y como recoge la ley y tras la denuncia pública de 
uno de los opositores al cuerpo de profesorado de enseñanza secundaria?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María Márquez Romero, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Noel López Linares.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001727, Pregunta relativa al apoyo a los ayuntamientos andaluces para la estabilización 
del empleo público temporal

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Justicia, Administración 
Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al apoyo a los 
ayuntamientos andaluces para la estabilización del empleo público temporal.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En virtud de las competencias atribuidas a la Comunidad Autónoma de Andalucía por su Estatuto 
de Autonomía y a la Consejería de Justicia, Administración Local y Función Pública, de acuerdo a lo 
establecido en el Decreto 164/2002, por el que se establece la estructura orgánica de la consejería, 
formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas ha implementado la Consejería de Justicia, Administración Local y Función Pública 
para apoyar a los ayuntamientos andaluces en el proceso de estabilización de empleo público temporal 
que tienen obligación de acometer?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001729, Pregunta relativa a la colaboración con la justicia por la investigación de los llamados 
«contratos exprés» durante la pandemia en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Irene García Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Irene García 
Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a la colaboración con la justicia por la investigación de los llamados «contratos exprés» durante 
la pandemia en Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué líneas e intensidad está colaborando la consejería con Justicia en relación con la investigación 
por anticorrupción del anterior consejero en materia de función pública por los llamados «contratos 
exprés» durante la pandemia en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Irene García Macías, 
Susana Rivas Pineda y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001730, Pregunta relativa a la valoración sobre la reivindicación de la dotación de un 
segundo equipo de urgencia en el centro de salud Doctor Manuel Polaina Bailón, de Mengíbar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la valoración sobre la reivindicación de la dotación de un segundo equipo de urgencia 
en el centro de salud Doctor Manuel Polaina Bailón, de Mengíbar (Jaén).

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace la consejería sobre la reivindicación y demanda de dotación de un segundo 
equipo de urgencias en el centro de salud Doctor Manuel Polaina Bailón, en Mengíbar (Jaén), para la 
atención de los municipios de Mengíbar, Espeluy y Cazalilla, y el refuerzo de Villatorres, incluidas sus 
residencias?

¿Qué estudios e indicadores ha tenido en cuenta la consejería para tal valoración?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001731, Pregunta relativa a la eliminación en los rótulos del nombre de Antonio Villargordo 
Hernández en el centro de salud Fuente de la Villa-Antonio Villargordo Hernández, de Martos (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García 
y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la eliminación en los rótulos del nombre de Antonio Villargordo Hernández en el centro 
de salud Fuente de la Villa-Antonio Villargordo Hernández, de Martos (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué ha motivado la eliminación del nombre de Antonio Villargordo Hernández en los rótulos del 
centro de salud Fuente de la Villa-Antonio Villargordo Hernández?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001732, Pregunta relativa al proyecto de un punto limpio en Mengíbar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Encarnación 
María Martínez Díaz, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al proyecto de un punto limpio en Mengíbar (Jaén).

PREGUNTAS

¿Qué previsiones tiene la consejería para la construcción de un punto limpio en Mengíbar (Jaén)?
¿Existe proyecto redactado y presupuesto al respecto?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001733, Pregunta relativa a los expedientes en tramitación del Ayuntamiento de Mengíbar 
(Jaén) de la Consejería de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Encarnación 
María Martínez Díaz, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los expedientes en tramitación del Ayuntamiento de 
Mengíbar (Jaén) de la Consejería de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul.

PREGUNTAS

¿Qué expedientes del Ayuntamiento de Mengíbar (Jaén) de la Consejería de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul tiene en tramitación la consejería?

¿Con qué fecha de solicitud, de qué clase o procedimiento y en qué estado de tramitación se 
encuentran?

¿Qué expedientes del Ayuntamiento de Mengíbar (Jaén) de la Consejería de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul ha concluido desde 2019 hasta la actualidad la consejería?

¿Con qué fecha de solicitud se registraron, de qué clase o procedimiento y en qué fecha se resolvieron?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Encarnación María Martínez Díaz,

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001734, Pregunta relativa a la cesión de trajes al presidente de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a la cesión de trajes al presidente de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La revista Vanity Fair publicó el pasado 20 de noviembre un reportaje sobre la figura del presidente de 
la Junta de Andalucía, Sr. Moreno Bonilla. Durante la entrevista, el Sr. Moreno Bonilla afirmó «orgulloso» 
que los trajes que usa se los «ceden marcas andaluzas que se han hecho un hueco entre los varones 
de corte clásico: Silbon, Scalpers y Álvaro Moreno».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántos trajes, y en qué fechas, le han cedido al Sr. Moreno Bonilla las marcas Silbon, Scalpers 
y Álvaro Moreno?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román,

Adela Castaño Diéguez, 
Irene García Macías y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 492	 XII LEGISLATURA	 7 de agosto de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
49

2

Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001735, Pregunta relativa a la cesión de trajes al presidente de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a la cesión de trajes al presidente de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La revista Vanity Fair publicó el pasado 20 de noviembre un reportaje sobre la figura del presidente de 
la Junta de Andalucía, Sr. Moreno Bonilla. Durante la entrevista, el Sr. Moreno Bonilla afirmó «orgulloso» 
que los trajes que usa se los «ceden marcas andaluzas que se han hecho un hueco entre los varones 
de corte clásico: Silbon, Scalpers y Álvaro Moreno».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué relación contractual se ha establecido con los titulares de las marcas Silbon, Scalpers y Álvaro 
Moreno para la cesión de trajes al Sr. Moreno Bonilla?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román,

Adela Castaño Diéguez, 
Irene García Macías y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001736, Pregunta relativa a la cesión de trajes al presidente de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a la cesión de trajes al presidente de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La revista Vanity Fair publicó el pasado 20 de noviembre un reportaje sobre la figura del presidente de 
la Junta de Andalucía, Sr. Moreno Bonilla. Durante la entrevista, el Sr. Moreno Bonilla afirmó «orgulloso» 
que los trajes que usa se los «ceden marcas andaluzas que se han hecho un hueco entre los varones 
de corte clásico: Silbon, Scalpers y Álvaro Moreno».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué destino se ha dado a los trajes cedidos por las marcas Silbon, Scalpers y Álvaro Moreno una 
vez utilizados por el presidente Sr. Moreno Bonilla?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román,

Adela Castaño Diéguez, 
Irene García Macías y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001737, Pregunta relativa a la cesión de trajes al presidente de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a la cesión de trajes al presidente de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La revista Vanity Fair publicó el pasado 20 de noviembre un reportaje sobre la figura del presidente de 
la Junta de Andalucía, Sr. Moreno Bonilla. Durante la entrevista, el Sr. Moreno Bonilla afirmó «orgulloso» 
que los trajes que usa se los «ceden marcas andaluzas que se han hecho un hueco entre los varones 
de corte clásico: Silbon, Scalpers y Álvaro Moreno».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Ha existido alguna contraprestación económica a los titulares de las marcas Silbon, Scalpers y 
Álvaro Moreno por la cesión de trajes al presidente Sr. Moreno Bonilla?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román,

Adela Castaño Diéguez, 
Irene García Macías y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001738, Pregunta relativa a la cesión de trajes al presidente de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a la cesión de trajes al presidente de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La revista Vanity Fair publicó el pasado 20 de noviembre un reportaje sobre la figura del presidente de 
la Junta de Andalucía, Sr. Moreno Bonilla. Durante la entrevista, el Sr. Moreno Bonilla afirmó «orgulloso» 
que los trajes que usa se los «ceden marcas andaluzas que se han hecho un hueco entre los varones 
de corte clásico: Silbon, Scalpers y Álvaro Moreno».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Han recibido los titulares de las marcas Silbon, Scalpers y Álvaro Moreno alguna subvención o 
ayuda de cualquier tipo de su consejería?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román,

Adela Castaño Diéguez, 
Irene García Macías y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001739, Pregunta relativa a la cesión de trajes al presidente de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a la cesión de trajes al presidente de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La revista Vanity Fair publicó el pasado 20 de noviembre un reportaje sobre la figura del presidente de 
la Junta de Andalucía, Sr. Moreno Bonilla. Durante la entrevista, el Sr. Moreno Bonilla afirmó «orgulloso» 
que los trajes que usa se los «ceden marcas andaluzas que se han hecho un hueco entre los varones 
de corte clásico: Silbon, Scalpers y Álvaro Moreno».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tienen los titulares de las marcas Silbon, Scalpers y Álvaro Moreno suscrito algún contrato con su 
consejería?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román,

Adela Castaño Diéguez, 
Irene García Macías y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001740, Pregunta relativa a la cesión de trajes al presidente de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a la cesión de trajes al presidente de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La revista Vanity Fair publicó el pasado 20 de noviembre un reportaje sobre la figura del presidente de 
la Junta de Andalucía, Sr. Moreno Bonilla. Durante la entrevista, el Sr. Moreno Bonilla afirmó «orgulloso» 
que los trajes que usa se los «ceden marcas andaluzas que se han hecho un hueco entre los varones 
de corte clásico: Silbón, Scalpers y Álvaro Moreno».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Ha cedido gratuitamente la empresa Álvaro Moreno, SLU, algún traje al presidente de la Junta de 
Andalucía, Sr. Moreno Bonilla, tras el contrato de suministro por importe de 143.929,50 € formalizado 
el 5 de junio de 2020 con la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román,

Adela Castaño Diéguez, 
Irene García Macías y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001755, Pregunta relativa al proyecto de nuevo acceso este a Baeza desde Úbeda, en la 
provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Rocío Arrabal Higuera y D. Mateo Javier Hernández Tristán, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, Dña. Rocío Arrabal Higuera y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al proyecto de nuevo acceso este a Baeza desde Úbeda en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿En qué estado se encuentra la redacción del proyecto de nuevo acceso este a Baeza desde Úbeda, 
en la provincia de Jaén?

¿Cuál es el presupuesto de ejecución previsto y las fuentes de financiación para la ejecución de 
dicho proyecto de obra, con desdoblamiento del tramo, con dos carriles para cada sentido y mejoras 
en la iluminación y asfalto?

¿Qué previsiones, en términos del plazo, de ejecución de obra tiene la consejería?

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Rocío Arrabal Higuera y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001756, Pregunta relativa a la situación y vigencia del convenio en materia de oficina de 
turismo entre el Ayuntamiento de Baeza (Jaén) y Turismo Andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación 
y vigencia del convenio en materia de oficina de turismo entre el Ayuntamiento de Baeza (Jaén) y Turismo 
Andaluz.

PREGUNTAS

¿En qué situación actual se encuentra el convenio en materia de oficina de turismo entre el Ayuntamiento 
de Baeza (Jaén) y Turismo Andaluz, de la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte?

¿Cuál es la vigencia de dicho convenio?
¿Cuáles son las condiciones actuales?

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001757, Pregunta relativa a las transferencias corrientes o de capital a Ciudades Patrimonio 
de la Humanidad en 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las transferencias 
corrientes o de capital a Ciudades Patrimonio de la Humanidad en 2023.

PREGUNTAS

¿Qué transferencias corrientes o de capital, por qué importe y concepto, dirigidas a las ciudades de 
Córdoba, Úbeda y Baeza (Jaén), como Ciudades Patrimonio de la Humanidad, incluía el presupuesto 
de la Comunidad Autónoma para el ejercicio 2023?

¿Cuáles se han ejecutado?
¿Cuándo se han pagado efectivamente a dichos ayuntamientos?

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Víctor Manuel Torres Caballero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 492	 XII LEGISLATURA	 7 de agosto de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
49

2

Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001758, Pregunta relativa a las transferencias corrientes o de capital a Ciudades Patrimonio 
de la Humanidad en 2024

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a transferencias 
corrientes o de capital a Ciudades Patrimonio de la Humanidad en 2024.

PREGUNTAS

¿Qué transferencias corrientes o de capital, por qué importe y concepto, dirigidas a las ciudades de 
Córdoba, Úbeda y Baeza (Jaén), como Ciudades Patrimonio de la Humanidad, incluye el presupuesto 
de la Comunidad Autónoma para el ejercicio 2024?

¿Qué previsión de ejecución y plazo tienen?

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001762, Pregunta relativa a la feria de armas en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de mayo de 2024
Orden de publicación de 15 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la feria de armas en Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El próximo 14 de mayo comienza la celebración en Sevilla de la «Aerospace and Defense Meeting», 
evento que promueve la comercialización de armamento y tecnología bélica, en un momento en el que 
es creciente la preocupación ciudadana por la escalada de conflictos armados en varios lugares del 
mundo. Este tipo de eventos contribuye a perpetuar la violencia en diversas regiones y a normalizar el 
belicismo y el militarismo en nuestra sociedad, alejándose de los valores de tolerancia y pacifismo que 
deben regir en una sociedad democrática.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué posición tiene la Junta de Andalucía en referencia a la celebración de la «Aerospace and 
Defense Meeting» en Sevilla?

¿Hay alguna participación, colaboración o patrocinio de la Junta de Andalucía, o sus empresas 
públicas, con este evento?

Sevilla, 7 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001763, Pregunta relativa al proyecto de la Orden CITI del Ayuntamiento de Mengíbar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Ana María 
Romero Obrero, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Aurelio Aguilar Román y D. Rafael Alfonso Recio Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de mayo de 2024
Orden de publicación de 15 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Ana María Romero Obrero, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román y D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Universidad, Investigación e Innovación la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al proyecto de la Orden CITI del Ayuntamiento de Mengíbar 
(Jaén).

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra la ejecución del proyecto del Ayuntamiento de Mengíbar (Jaén) 
del expediente orden CITI, de las ayudas en especie, en régimen de concurrencia competitiva, para el 
impulso al desarrollo de ciudades y territorios inteligentes de Andalucía?

¿Qué cambios se han producido, desde 2019 hasta ahora, en las bases reguladoras, senda financiera 
y plazos?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
Antonio Ruiz Sánchez,

Ana María Romero Obrero, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Aurelio Aguilar Román y 
Rafael Alfonso Recio Fernández.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001764, Pregunta relativa al expediente de la Agencia Andaluza de la Energía AAE2019-0516 
«Instalación iluminación interior museo del Ayuntamiento de Mengíbar (Jaén)»

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. José Luis Sánchez Teruel, 
D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Alicia Murillo 
López, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de mayo de 2024
Orden de publicación de 15 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Gerardo Sánchez 
Escudero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Alicia Murillo López, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de 
las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al expediente de la Agencia Andaluza de la Energía AAE2019-0516 
«Instalación iluminación interior museo del Ayuntamiento de Mengíbar (Jaén)».

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación con el expediente de la Agencia Andaluza de la Energía AAE2019-0516 «Instalación 
iluminación interior museo del Ayuntamiento de Mengíbar (Jaén)», formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál fue la fecha de registro de la solicitud y el importe solicitado?
¿Cuál es su estado de tramitación y, en su caso, la fecha de resolución definitiva y el importe concedido?
En su caso, ¿cuál es la fecha de pago efectivo?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez,

Alicia Murillo López, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001765, Pregunta relativa al expediente de la Agencia Andaluza de la Energía AAE2019-0122 
«Alumbrado público LED del Ayuntamiento de Mengíbar (Jaén)»

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. José Luis Sánchez Teruel, 
D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Alicia Murillo 
López, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de mayo de 2024
Orden de publicación de 15 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Gerardo Sánchez 
Escudero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Alicia Murillo López, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de 
las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al expediente de la Agencia Andaluza de la Energía AAE2019-0122 
«Alumbrado público LED del Ayuntamiento de Mengíbar (Jaén)».

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación con el expediente de la Agencia Andaluza de la Energía AAE2019-0122 «Alumbrado 
público LED del Ayuntamiento de Mengíbar (Jaén)», formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál fue la fecha de registro de la solicitud y el importe solicitado?
¿Cuál es su estado de tramitación y, en su caso, la fecha de resolución definitiva y el importe concedido?
En su caso, ¿cuál es la fecha de pago efectivo?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez,

Alicia Murillo López, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001766, Pregunta relativa al expediente de la Agencia Andaluza de la Energía AAE2018-1116 
«Vehículo híbrido uso administrativo del Ayuntamiento de Mengíbar (Jaén)»

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. José Luis Sánchez Teruel, 
D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Alicia Murillo 
López, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de mayo de 2024
Orden de publicación de 15 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Gerardo Sánchez 
Escudero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Alicia Murillo López, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de 
las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al expediente de la Agencia Andaluza de la Energía AAE2018-1116 
«Vehículo híbrido uso administrativo del Ayuntamiento de Mengíbar (Jaén)».

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación con el expediente de la Agencia Andaluza de la Energía AAE2018-1116 «Vehículo híbrido 
uso administrativo del Ayuntamiento de Mengíbar (Jaén)», formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál fue la fecha de registro de la solicitud y el importe solicitado?
¿Cuál es su estado de tramitación y, en su caso, la fecha de resolución definitiva y el importe concedido?
En su caso, ¿cuál es la fecha de pago efectivo?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez,

Alicia Murillo López, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 492	 XII LEGISLATURA	 7 de agosto de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
49

2

Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001767, Pregunta relativa al expediente de la Agencia Andaluza de la Energía AAE2018-1115 
«Museo del Ayuntamiento de Mengíbar (Jaén)»

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. José Luis Sánchez Teruel, 
D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Alicia Murillo 
López, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de mayo de 2024
Orden de publicación de 15 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Gerardo Sánchez 
Escudero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Alicia Murillo López, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de 
las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al expediente de la Agencia Andaluza de la Energía AAE2018-1115 
«Museo del Ayuntamiento de Mengíbar (Jaén)».

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación con el expediente de la Agencia Andaluza de la Energía AAE2018-1115 «Museo del 
Ayuntamiento de Mengíbar (Jaén)», formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál fue la fecha de registro de la solicitud y el importe solicitado?
¿Cuál es su estado de tramitación y, en su caso, la fecha de resolución definitiva y el importe concedido?
En su caso, ¿cuál es la fecha de pago efectivo?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez,

Alicia Murillo López, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001768, Pregunta relativa al expediente de la Agencia Andaluza de la Energía AAE2018-1002 
«Cementerio del Ayuntamiento de Mengíbar (Jaén)»

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. José Luis Sánchez Teruel, 
D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Alicia Murillo 
López, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de mayo de 2024
Orden de publicación de 15 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Gerardo Sánchez 
Escudero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Alicia Murillo López, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de 
las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al expediente de la Agencia Andaluza de la Energía AAE2018-1002 
«Cementerio del Ayuntamiento de Mengíbar (Jaén)».

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación con el expediente de la Agencia Andaluza de la Energía AAE2018-1002 «Cementerio 
del Ayuntamiento de Mengíbar (Jaén)», formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál fue la fecha de registro de la solicitud y el importe solicitado?
¿Cuál es su estado de tramitación y, en su caso, la fecha de resolución definitiva y el importe concedido?
En su caso, ¿cuál es la fecha de pago efectivo?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez,

Alicia Murillo López, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001769, Pregunta relativa al expediente de la Agencia Andaluza de la Energía AAE-0517 
«Instalación avanzada recarga plaza de la Constitución del Ayuntamiento de Mengíbar (Jaén)»

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. José Luis Sánchez Teruel, 
D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Alicia Murillo 
López, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de mayo de 2024
Orden de publicación de 15 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Gerardo Sánchez 
Escudero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Alicia Murillo López, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de 
las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al expediente de la Agencia Andaluza de la Energía AAE-0517 
«Instalación avanzada recarga plaza de la Constitución del Ayuntamiento de Mengíbar (Jaén)».

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación con el expediente de la Agencia Andaluza de la Energía AAE-0517 «Instalación avanzada 
recarga plaza de la Constitución del Ayuntamiento de Mengíbar (Jaén)», formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es fecha de registro de la solicitud y el importe solicitado?
¿Cuál es su estado de tramitación y, en su caso, la fecha de resolución definitiva y el importe concedido?
En su caso, ¿cuál es la fecha de pago efectivo?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez,

Alicia Murillo López, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001770, Pregunta relativa a la situación de las consultas de pediatría en el centro de salud 
Mallén, en el barrio de Nervión, de Sevilla capital

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de mayo de 2024
Orden de publicación de 15 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a la situación de las consultas de pediatría en el centro de salud Mallén, 
en el barrio de Nervión, de Sevilla capital.

PREGUNTAS

¿Está previsto restablecer el servicio de consultas de pediatría en el centro de salud Mallén, que 
desde el 2020 están suspendidas, teniendo que acudir al centro de salud El Greco?

¿Existe alguna fecha prevista para volver a tener el servicio de pediatría en el centro de salud Mallén?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001771, Pregunta relativa a la situación del servicio de pediatría en el municipio de Aznalcóllar 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de mayo de 2024
Orden de publicación de 15 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a la situación del servicio de pediatría en el municipio de Aznalcóllar (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Está previsto que se restablezca la plaza y se preste el servicio de pediatría en el centro de salud 
de Aznalcóllar de lunes a viernes, estando actualmente cubierta solo algunos días de la semana y no 
con médico pediatra?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001772, Pregunta relativa a la situación del nuevo centro de salud de Aznalcóllar (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de mayo de 2024
Orden de publicación de 15 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a la situación del nuevo centro de salud de Aznalcóllar (Sevilla).

PREGUNTA

¿Hay algún avance en el proyecto para el nuevo centro de salud en el municipio de Aznalcóllar, del 
que hace años no hay noticias?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001773, Pregunta relativa a la oferta formativa de la Escuela de Formación Hacienda la Laguna, 
de Baeza (Jaén). Curso 2022-2023 y 2023-2024

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de 
las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de mayo de 2024
Orden de publicación de 15 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de 
los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a la oferta formativa de la Escuela de Formación Hacienda la 
Laguna, de Baeza (Jaén). Curso 2022-2023 y 2023-2024.

PREGUNTA

¿Cuál fue la oferta formativa de la Escuela de Formación Hacienda la Laguna, de Baeza (Jaén), 
para los cursos 2022-2023 y 2023-2024?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001774, Pregunta relativa al nuevo centro de salud El Naranjo-Mirabueno (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de mayo de 2024
Orden de publicación de 15 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al nuevo centro de salud El Naranjo-Mirabueno (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuándo se prevé la finalización de las obras del nuevo centro de salud El Naranjo-Mirabueno 
(Córdoba)?

¿Cuáles son los próximos hitos que están previstos acometer para la finalización del nuevo centro 
de salud El Naranjo-Mirabueno (Córdoba)?

¿Con qué financiación se va a costear la construcción del nuevo centro de salud El Naranjo-Mirabueno 
(Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001775, Pregunta relativa al inicio de los trabajos de desdoble de la A-362, Utrera y 
Los Palacios y Villafranca (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de mayo de 2024
Orden de publicación de 15 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al inicio de los trabajos de desdoble de la 
A-362, Utrera y Los Palacios y Villafranca (Sevilla).

PREGUNTA

¿Tiene fecha prevista la consejería para el inicio de los trabajos del desdoble de la A-362, Utrera y 
Los Palacios y Villafranca, y de la variante este de Utrera?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001776, Pregunta relativa a la situación del estudio de viabilidad de mejora de las carreteras 
en Utrera (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de mayo de 2024
Orden de publicación de 15 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación del estudio de viabilidad de 
mejora de las carreteras en Utrera (Sevilla).

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno hacer público el estudio de viabilidad, que lleva más de dos 
años sin definir el tipo de actuación necesaria en ambas infraestructuras?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 492	 XII LEGISLATURA	 7 de agosto de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
49

2

Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001777, Pregunta relativa a la prioridad de las actuaciones de mejora de la A-362 y A-394 
(red de carreteras de Sevilla-Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de mayo de 2024
Orden de publicación de 15 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la prioridad de las actuaciones de mejora 
de la A-362 y A-394 (red de carreteras de Sevilla-Cádiz).

PREGUNTA

¿Está previsto que el Consejo de Gobierno otorgue prioridad a las actuaciones de mejora en las 
carreteras A-362 y A-394, consignándoles financiación suficiente para llevar a cabo estos proyectos, de 
manera que resuelvan con garantías las necesidades de los municipios afectados?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001778, Pregunta relativa a los proyectos de desdoble o tercer carril de la carretera A-483, 
entre Bollullos Par del Condado y Almonte (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de mayo de 2024
Orden de publicación de 15 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a los proyectos de desdoble o tercer carril de la carretera A-483, entre Bollullos Par del Condado 
y Almonte (Huelva).

PREGUNTA

¿Tiene previsto la consejería poner en marcha los proyectos de desdoble o tercer carril de la carretera 
A-483, que se enmarca dentro de los objetivos del Plan de Infraestructuras de Transporte y Movilidad 
de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Rocío Arrabal Higuera, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001779, Pregunta relativa a las fuentes de financiación en la construcción de la EDAR de 
Jamilena (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Ana María Romero 
Obrero, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor 
Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de mayo de 2024
Orden de publicación de 15 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Ana María Romero Obrero, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a las fuentes de financiación en la construcción de la EDAR de Jamilena (Jaén).

PREGUNTAS

¿Qué ha motivado la suscripción de una nueva adenda entre la consejería y el Ayuntamiento de 
Jamilena (Jaén) para cambiar las fuentes de financiación del canon del agua a fondos europeos para 
la construcción de la EDAR del municipio?

¿Por qué este cambio se produce ahora, y no en el momento de aprobación del proyecto o inicio 
de la licitación?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Ana María Romero Obrero, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 492	 XII LEGISLATURA	 7 de agosto de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
49

2

Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001780, Pregunta relativa al plan de verano del chare de Alcalá la Real (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de mayo de 2024
Orden de publicación de 15 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa al plan de verano del chare de Alcalá la Real (Jaén).

PREGUNTAS

¿Van a mantenerse en servicio durante los meses de julio y agosto los quirófanos y el servicio de 
hospitalización del chare de Alcalá la Real (Jaén)?

¿Cuál es el Plan de Verano 2024 de este chare?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001781, Pregunta relativa a la autorización de la nueva oficina de farmacia en el casco 
antiguo de Martos (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de mayo de 2024
Orden de publicación de 15 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la autorización de la nueva oficina de farmacia en el casco antiguo de Martos (Jaén).

PREGUNTAS

¿Qué intención tiene la consejería de autorizar una nueva oficina de farmacia en el casco antiguo 
de Martos?

¿Qué requisitos y documentación debe cumplir el Ayuntamiento de Martos (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001782, Pregunta relativa al estado de la antigua solicitud de la nueva oficina de farmacia 
en Martos (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de mayo de 2024
Orden de publicación de 15 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa al estado de la antigua solicitud de la nueva oficina de farmacia en Martos (Jaén).

PREGUNTAS

¿En qué estado de tramitación se encuentra la antigua solicitud, de hace más de una década, de 
autorización de nueva oficina de farmacia en Martos (Jaén)?

¿De qué fecha es dicha solicitud?
¿Qué tramitaciones o gestiones ha hecho la consejería desde 2019 a la fecha?
¿Qué ha llevado a la consejería a reactivar recientemente dicha solicitud?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001783, Pregunta relativa a la normativa en materia de autorización de nuevas oficinas de 
farmacia

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de mayo de 2024
Orden de publicación de 15 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la normativa en materia de autorización de nuevas oficinas de farmacia.

PREGUNTAS

¿Tiene la consejería prevista alguna convocatoria de solicitud de autorización de nuevas oficinas 
de farmacia?

¿De qué fecha es la última convocatoria?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001784, Pregunta relativa a las solicitudes de autorización de la nueva oficina de farmacia 
en Martos (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de mayo de 2024
Orden de publicación de 15 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las solicitudes de autorización de la nueva oficina de farmacia en Martos (Jaén).

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes, de qué fecha y en qué estado de tramitación se encuentran las solicitudes 
del Ayuntamiento de Martos (Jaén) para la autorización de una nueva oficina de farmacia en el casco 
antiguo de Martos?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001785, Pregunta relativa a la situación de la Oficina de Vivienda en el Polígono Sur, Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de mayo de 2024
Orden de publicación de 15 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de la Oficina de Vivienda 
en el Polígono Sur, Sevilla.

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la consejería recuperar la Oficina de Vivienda de la Junta de Andalucía que se instaló 
en el Polígono Sur, en el marco del plan integral, y que se trasladó hace dos años al Tiro de Línea, para 
que se pueda gestionar de manera óptima el parque público de viviendas desde el interior del barrio?

¿Cuándo estaría previsto el traslado, si se va a llevar a cabo, y en qué ubicación?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001786, Pregunta relativa a la oferta formativa de la Escuela de Formación Hacienda la 
Laguna, de Baeza (Jaén). Curso 2024-2025

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de 
las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de mayo de 2024
Orden de publicación de 15 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a la oferta formativa de la Escuela de Formación Hacienda la Laguna de Baeza 
(Jaén). Curso 2024-2025.

PREGUNTA

¿Cuál fue la oferta formativa de la Escuela de Formación Hacienda la Laguna, de Baeza (Jaén), 
para los cursos 2024-2025?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001787, Pregunta relativa a las carreteras A-7058 y A-7075, en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de mayo de 2024
Orden de publicación de 15 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las carreteras A-7058 y A-7075, en la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la problemática existente en la conexión por carretera entre la ciudad de Málaga y 
Almogía a través de las carreteras A-7058 y A-7075, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Existe alguna planificación por parte de la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
para mejorar la conexión y accesibilidad de Almogía, y, en general, de Málaga y su área metropolitana 
con Almogía?

En caso de haberla, ¿cuáles son las soluciones planteadas que sean compatibles con la orografía 
y demanda de tráfico existente y futura? ¿Cuál es la programación temporal y económica prevista para 
su ejecución?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés,

Ricardo López Olea, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001788, Pregunta relativa a la variante en la actual A-373, a su paso por Ubrique (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de mayo de 2024
Orden de publicación de 15 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea 
y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la variante en la actual A-373, 
a su paso por Ubrique (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la problemática existente por el trazado de la carretera A-373, que atraviesa por completo 
el núcleo urbano consolidado de Ubrique, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la programación temporal para abrir la licitación de la redacción del proyecto de la variante 
de Ubrique, fase II?

¿Cuál es la programación temporal y financiera prevista para la ejecución de la variante de Ubrique, 
fase 1, y el ramal de acceso al polígono de la piel?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea y 
José María Ortells Polo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 492	 XII LEGISLATURA	 7 de agosto de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
49

2

Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001789, Pregunta relativa a la situación del solar sin uso, propiedad de la Junta de Andalucía, 
en la confluencia de las calles Jerusalén y Tesalónica, en el polígono de San Pablo, de Sevilla capital

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de mayo de 2024
Orden de publicación de 15 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación del solar sin uso, propiedad 
de la Junta de Andalucía, en la confluencia de las calles Jerusalén y Tesalónica, en el polígono de San 
Pablo, de Sevilla capital.

PREGUNTAS

¿Tiene la consejería planificado un proyecto para llevar a cabo en esta parcela? 
En caso afirmativo, ¿en qué consistiría y cuál es el plazo para llevarlo a cabo?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001790, Pregunta relativa a la cesión de trajes al presidente de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de mayo de 2024
Orden de publicación de 15 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la cesión de trajes al presidente 
de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La revista Vanity Fair publicó el pasado 20 de noviembre un reportaje sobre la figura del presidente de 
la Junta de Andalucía, Sr. Moreno Bonilla. Durante la entrevista, el Sr. Moreno Bonilla afirmó «orgulloso» 
que los trajes que usa se los «ceden marcas andaluzas que se han hecho un hueco entre los varones 
de corte clásico: Silbón, Scalpers y Álvaro Moreno».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántos trajes, y en qué fechas, se han cedido al Sr. Moreno Bonilla por las marcas Silbon, Scalpers 
y Álvaro Moreno?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román,

Adela Castaño Diéguez, 
Irene García Macías y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001791, Pregunta relativa a la cesión de trajes al presidente de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de mayo de 2024
Orden de publicación de 15 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la cesión de trajes al presidente 
de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La revista Vanity Fair publicó el pasado 20 de noviembre un reportaje sobre la figura del presidente de 
la Junta de Andalucía, Sr. Moreno Bonilla. Durante la entrevista, el Sr. Moreno Bonilla afirmó «orgulloso» 
que los trajes que usa se los «ceden marcas andaluzas que se han hecho un hueco entre los varones 
de corte clásico: Silbon, Scalpers y Álvaro Moreno».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué relación contractual se ha establecido con los titulares de las marcas Silbon, Scalpers y Álvaro 
Moreno para la cesión de trajes al Sr. Moreno Bonilla?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román,

Adela Castaño Diéguez, 
Irene García Macías y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 492	 XII LEGISLATURA	 7 de agosto de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
49

2

Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001792, Pregunta relativa a la cesión de trajes al presidente de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de mayo de 2024
Orden de publicación de 15 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la cesión de trajes al presidente 
de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La revista Vanity Fair publicó el pasado 20 de noviembre un reportaje sobre la figura del presidente de 
la Junta de Andalucía, Sr. Moreno Bonilla. Durante la entrevista, el Sr. Moreno Bonilla afirmó «orgulloso» 
que los trajes que usa se los «ceden marcas andaluzas que se han hecho un hueco entre los varones 
de corte clásico: Silbon, Scalpers y Álvaro Moreno».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué destino se ha dado a los trajes cedidos por las marcas Silbon, Scalpers y Álvaro Moreno una 
vez utilizados por el presidente Sr. Moreno Bonilla?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román,

Adela Castaño Diéguez, 
Irene García Macías y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001793, Pregunta relativa a la cesión de trajes al presidente de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de mayo de 2024
Orden de publicación de 15 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la cesión de trajes al presidente 
de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La revista Vanity Fair publicó el pasado 20 de noviembre un reportaje sobre la figura del presidente de 
la Junta de Andalucía, Sr. Moreno Bonilla. Durante la entrevista, el Sr. Moreno Bonilla afirmó «orgulloso» 
que los trajes que usa se los «ceden marcas andaluzas que se han hecho un hueco entre los varones 
de corte clásico: Silbon, Scalpers y Álvaro Moreno».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Ha existido alguna contraprestación económica a los titulares de las marcas Silbon, Scalpers y 
Álvaro Moreno por la cesión de trajes al presidente Sr. Moreno Bonilla?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román,

Adela Castaño Diéguez, 
Irene García Macías y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 492	 XII LEGISLATURA	 7 de agosto de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
49

2

Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001794, Pregunta relativa a la cesión de trajes al presidente de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de mayo de 2024
Orden de publicación de 15 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la cesión de trajes al presidente 
de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La revista Vanity Fair publicó el pasado 20 de noviembre un reportaje sobre la figura del presidente de 
la Junta de Andalucía, Sr. Moreno Bonilla. Durante la entrevista, el Sr. Moreno Bonilla afirmó «orgulloso» 
que los trajes que usa se los «ceden marcas andaluzas que se han hecho un hueco entre los varones 
de corte clásico: Silbon, Scalpers y Álvaro Moreno».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Han recibido los titulares de las marcas Silbon, Scalpers y Álvaro Moreno alguna subvención o 
ayuda de cualquier tipo de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román,

Adela Castaño Diéguez, 
Irene García Macías y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 85

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001795, Pregunta relativa a la cesión de trajes al presidente de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de mayo de 2024
Orden de publicación de 15 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la cesión de trajes al presidente 
de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La revista Vanity Fair publicó el pasado 20 de noviembre un reportaje sobre la figura del presidente de 
la Junta de Andalucía, Sr. Moreno Bonilla. Durante la entrevista, el Sr. Moreno Bonilla afirmó «orgulloso» 
que los trajes que usa se los «ceden marcas andaluzas que se han hecho un hueco entre los varones 
de corte clásico: Silbon, Scalpers y Álvaro Moreno».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tienen los titulares de las marcas Silbon, Scalpers y Álvaro Moreno suscrito algún contrato con la 
Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román,

Adela Castaño Diéguez, 
Irene García Macías y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 86

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001796, Pregunta relativa a la cesión de trajes al presidente de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de mayo de 2024
Orden de publicación de 15 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la cesión de trajes al presidente 
de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La revista Vanity Fair publicó el pasado 20 de noviembre un reportaje sobre la figura del presidente de 
la Junta de Andalucía, Sr. Moreno Bonilla. Durante la entrevista, el Sr. Moreno Bonilla afirmó «orgulloso» 
que los trajes que usa se los «ceden marcas andaluzas que se han hecho un hueco entre los varones 
de corte clásico: Silbon, Scalpers y Álvaro Moreno».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Ha cedido gratuitamente la empresa Álvaro Moreno, SLU, algún traje al presidente de la Junta de 
Andalucía, Sr. Moreno Bonilla, tras el contrato de suministro por importe de 143.929,50 € formalizado 
el 5 de junio de 2020 con la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román,

Adela Castaño Diéguez, 
Irene García Macías y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 87

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

12-24/PE-001741, Pregunta relativa a la cobertura de la convocatoria en la A-315 (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García 
y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 
del Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al director general de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la cobertura de la convocatoria en la 
A-315 (Jaén).

PREGUNTA

¿Por qué motivo no se cubrió la convocatoria del PSOE de Jaén del día 5 de abril de 2024 en la 
A-315, con la participación de parlamentarios andaluces del PSOE de Jaén y alcaldes y portavoces del 
PSOE de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Mario Jesús Jiménez Díaz, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 88

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

12-24/PE-001742, Pregunta relativa a la difusión de recursos de la convocatoria en la A-315 (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García 
y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 
del Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al director general de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la difusión de recursos de la convocatoria 
en la A-315 (Jaén).

PREGUNTA

¿Por qué motivo no se ha dado difusión, en ninguna edición de Noticias, de la convocatoria en 
la A-315 del 5 de abril de 2024, con la participación de parlamentarios andaluces del PSOE de Jaén, 
alcaldes y portavoces del PSOE de Jaén, y de la que se enviaron recursos audiovisuales?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Mario Jesús Jiménez Díaz, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 89

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

12-24/PE-001743, Pregunta relativa a la difusión del acto de entrega del Premio Las 13 Rosas, del 
PSOE de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García 
y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 
del Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al director general de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la difusión del acto de entrega del Premio 
Las 13 Rosas, del PSOE de Jaén.

PREGUNTA

¿Por qué motivo no se ha dado difusión, en ninguna edición de Noticias, del acto de entrega del Premio 
Las 13 Rosas, con la participación del secretario general del PSOE de Jaén, que tuvo lugar el 11 de abril 
de 2024 en Santisteban de Puerto, y del que se sirvieron recursos audiovisuales?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Mario Jesús Jiménez Díaz, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 492	 XII LEGISLATURA	 7 de agosto de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
49

2

Pág. 90

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

12-24/PE-001744, Pregunta relativa a la cobertura del acto de entrega del Premio Las 13 Rosas, del 
PSOE de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García 
y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 
del Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al director general de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la cobertura del acto de entrega del Premio 
Las 13 Rosas, del PSOE de Jaén.

PREGUNTA

¿Por qué motivo no se cubrió la convocatoria del PSOE de Jaén del día 11 de abril de 2024, en 
Santisteban del Puerto, del acto de entrega del Premio Las 13 Rosas, con la participación del secretario 
general del PSOE de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Mario Jesús Jiménez Díaz, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 91

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

12-24/PE-001745, Pregunta relativa a la cobertura del Grupo Parlamentario Socialista en Mengíbar 
(Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García 
y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 
del Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al director general de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la cobertura del Grupo Parlamentario 
Socialista en Mengíbar (Jaén).

PREGUNTA

¿Por qué motivo no se cubrió la convocatoria del Grupo Parlamentario Socialista del día 19 de abril 
de 2024 en Mengíbar, con la participación de parlamentarios andaluces del PSOE de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Mario Jesús Jiménez Díaz, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 92

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

12-24/PE-001746, Pregunta relativa a la difusión de recursos de la convocatoria del Grupo Parlamentario 
Socialista en Mengíbar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García 
y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 
del Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al director general de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la difusión de recursos de la convocatoria 
del Grupo Parlamentario Socialista en Mengíbar (Jaén).

PREGUNTA

¿Por qué motivo no se ha dado difusión, en ninguna edición de Noticias, de la convocatoria del 
Grupo Parlamentario Socialista de Jaén en Mengíbar del 19 de abril de 2024, con la participación de 
parlamentarios andaluces del PSOE de Jaén, y de la que se enviaron recursos audiovisuales?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Mario Jesús Jiménez Díaz, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 93

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

12-24/PE-001747, Pregunta relativa a la difusión de recursos en la rueda de prensa sobre la falta de 
ayudas a empresas (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García 
y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 
del Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al director general de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la difusión de recursos en la rueda de 
prensa sobre la falta de ayudas a empresas (Jaén).

PREGUNTA

¿Por qué motivo no se ha dado difusión, en ninguna edición de Noticias, de la rueda de prensa del 
secretario general del PSOE de Jaén, que tuvo lugar el 22 de marzo de 2024, en relación a la falta de 
convocatoria de ayudas a empresas en la provincia de Jaén, y de la que se enviaron recursos audiovisuales?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Mario Jesús Jiménez Díaz, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 94

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

12-24/PE-001748, Pregunta relativa a la cobertura en la rueda de prensa sobre la falta de ayudas a 
empresas (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García 
y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 
del Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al director general de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la cobertura en la rueda de prensa falta 
ayudas a empresas (Jaén).

PREGUNTA

¿Por qué motivo no se cubrió la rueda de prensa del secretario general del PSOE de Jaén, que 
tuvo lugar el 22 de marzo de 2024, en relación a la falta de convocatoria de ayudas a empresas en la 
provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Mario Jesús Jiménez Díaz, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 95

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

12-24/PE-001749, Pregunta relativa a la cobertura del Foro de Salud del Gobierno Alternativo del 
PSOE de Andalucía en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García 
y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 
del Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al director general de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la cobertura del Foro de Salud del Gobierno 
Alternativo del PSOE de Andalucía en Jaén.

PREGUNTA

¿Por qué motivo no se cubrió la convocatoria del PSOE de Andalucía el día 15 de abril de 2024, 
en Jaén, del Foro de Salud del Gobierno Alternativo del PSOE de Andalucía, con la participación del 
secretario general del PSOE de Jaén y la portavoz de Salud del Grupo Parlamentario Socialista?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Mario Jesús Jiménez Díaz, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

12-24/PE-001750, Pregunta relativa a la difusión del Foro de Salud del Gobierno Alternativo del PSOE 
de Andalucía en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 
del Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al director general de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la difusión del foro de salud del gobierno 
alternativo del PSOE de Andalucía en Jaén.

PREGUNTA

¿Por qué motivo no se ha dado difusión, en ninguna edición de Noticias, del Foro de Salud del 
Gobierno Alternativo del PSOE de Andalucía, con la participación del secretario general del PSOE de 
Jaén y la portavoz de Salud del Grupo Parlamentario Socialista, que tuvo lugar el 15 de abril de 2024 
en Jaén, y del que se sirvieron recursos audiovisuales?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Mario Jesús Jiménez Díaz, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

12-24/PE-001751, Pregunta relativa a la visita al nuevo vial peatonal a IFEJA del alcalde de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García 
y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 
del Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al director general de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la visita al nuevo vial peatonal a IFEJA 
del alcalde de Jaén.

PREGUNTAS

¿Por qué motivo se ha dado cobertura y difusión, en las ediciones de Noticias, de la visita al nuevo 
vial peatonal a IFEJA, que recientemente ha realizado el alcalde de Jaén, sin que conste convocatoria 
previa a los medios de comunicación y, sin embargo, se cubrió pero no se dio difusión a la visita a dicho 
espacio que el día 16 de abril tuvieron el secretario general del PSOE de Jaén junto con el portavoz del 
Grupo Municipal Socialista en el Ayuntamiento de Jaén?

Dicha convocatoria del alcalde de Jaén, ¿por qué medio fue solicitada por el propio Canal Sur para 
un tema propio del medio?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Mario Jesús Jiménez Díaz,

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

12-24/PE-001752, Pregunta relativa a la difusión de la convocatoria de la visita al nuevo vial peatonal 
a IFEJA (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García 
y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 
del Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al director general de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la difusión de la convocatoria de la visita 
al nuevo vial peatonal a IFEJA (Jaén).

PREGUNTA

¿Por qué motivo no se ha dado difusión, aunque sí se cubrió por un equipo, en ninguna edición de 
Noticias, de la convocatoria sobre la visita al nuevo vial peatonal a IFEJA del 16 de abril de 2024, con 
la participación del secretario general del PSOE de Jaén y el portavoz del Grupo Municipal Socialista 
en el Ayuntamiento de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Mario Jesús Jiménez Díaz, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 99

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

12-24/PE-001753, Pregunta relativa a los criterios para difundir o no recursos informativos del PSOE 
de Jaén y del PP de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García 
y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 
del Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al director general de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los criterios para difundir o no recursos 
informativos del PSOE de Jaén y del PP de Jaén.

PREGUNTA

¿Por qué, con qué criterio y quién ha decidido no cubrir ni difundir, en ninguna edición de Noticias, 
el acto de entrega del Premio Las 13 Rosas, con la participación del secretario general del PSOE de 
Jaén, que tuvo lugar el 11 de abril de 2024, en Santisteban de Puerto, y del que se sirvieron recursos 
audiovisuales y, sin embargo, sí difundir un vídeo enlatado desde el Parlamento de Andalucía del 
presidente provincial del PP sobre una publicación de OK Diario en relación al caso Koldo y dirigentes 
del PSOE de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Mario Jesús Jiménez Díaz,

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 100

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

12-24/PE-001754, Pregunta relativa a la difusión de la convocatoria sobre la visita a las pistas de 
atletismo de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García 
y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 
del Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de mayo de 2024
Orden de publicación de 9 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al director general de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la difusión de la convocatoria sobre la 
visita a las pistas de atletismo de Jaén.

PREGUNTA

¿Por qué motivo no se ha dado difusión, aunque sí se cubrió por un equipo, en ninguna edición de 
Noticias, de la convocatoria sobre la visita a las pistas de atletismo de Jaén del 18 de abril de 2024, con 
la participación del secretario general del PSOE de Jaén y el portavoz del Grupo Municipal Socialista 
en el Ayuntamiento de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Mario Jesús Jiménez Díaz, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 101

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

12-24/PE-001759, Pregunta relativa a los tertulianos y presentadores externos de la RTVA

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 
del Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de mayo de 2024
Orden de publicación de 15 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a los tertulianos y presentadores externos de la RTVA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En una noticia publicada el 6 de mayo 2024 por elDiario.es se afirma que: «Desde Canal Sur se 
apela a que hay “cientos de tertulianos que trabajan en organismos oficiales” y que también colaboran 
en tertulias políticas de la cadena pública andaluza».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la relación de tertulianos y colaboradores externos a la RTVA que participan en programas y 
tertulias sociales y políticas de la Radiotelevisión en Andalucía y que, además, pertenecen a organismos 
oficiales de la Junta de Andalucía, en las anualidades de 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 y 2024?

A colación con la anterior pregunta, ¿cuál es el importe económico que reciben por su participación 
en dichos programas?

¿Cuál es el importe económico que recibe cada presentador o presentadora externo, cada 
tertuliano o tertuliana externo y cada colaborador o colaboradora externo a la RTVA, en las anualidades 
de 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 y 2024, por cada programa y participación que realicen en la RTVA?
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¿Cuál es la naturaleza del contrato de cada presentador o presentadora, tertuliano o tertuliana y 
colaborador o colaboradora externo a la RTVA?

¿Cuál es la duración de los contratos de cada uno de los presentadores, tertulianos y colaboradores 
externos a la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 7 de mayo de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 103

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

12-24/PE-001760, Pregunta relativa a la producción externa en la RTVA

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 
del Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de mayo de 2024
Orden de publicación de 15 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a la producción externa en la RTVA.

PREGUNTAS

¿Cuáles son los programas, tanto de radio como de televisión, de producción externa que se producen 
actualmente, en su totalidad, en Andalucía?

¿Cuál es el importe económico que reciben estas productoras externas por cada programa que 
realizan, tanto de radio como de televisión, en la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 7 de mayo de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

12-24/PE-001761, Pregunta relativa a la cobertura en la RTVA de la huelga de trabajadores de Acerinox

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 
del Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de mayo de 2024
Orden de publicación de 15 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a la cobertura en la RTVA de la huelga de trabajadores de Acerinox.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el tiempo de pantalla destinado a la cobertura de la huelga de trabajadores de Acerinox 
en los informativos de Noticias 1 y Noticias 2 de Canal Sur desde el pasado 5 de febrero hasta la fecha 
de este escrito?

¿Cuál ha sido el tiempo de pantalla destinado a la cobertura de la huelga de trabajadores de Acerinox 
en cada uno de los programas y tertulias de actualidad social y política de la RTVA desde el pasado 5 
de febrero hasta la fecha de este escrito?

Parlamento de Andalucía, 7 de mayo de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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